

O DELU IZVRŠNEGA SVETA

Investicijskih površin je dovolj

Potrebno je spremeniti generalni urbanistični plan

Poročilo o primernih lokacijah v občini za potrebe združenega dela, družbenih dejavnosti in stanovanjsko gradnjo, ki ga je obravnaval in sprejel izvršni svet, kaže, da je še dovolj razpoložljivih površin za vse dejavnosti. Deloma pa bo zmanjkalo površin v naslednjem srednjeročnem obdobju, zato bo treba spremeniti generalni urbanistični plan.

Po obstoječi urbanistični dokumentaciji je za poslovno dejavnost lokacij dovolj, saj znaša skupno bruto površina možnih poslovnih objektov okoli 350.000 kvadratnih metrov. Enako velja za servise, skladišča in industrijo, kjer je po izvedeni anketi v združenem delu mogoče zadovoljiti perspektivne programe. Za naslednje srednjeročno obdobje pa bo treba iskati nove površine v sklopu regulacijskega načrta, ki je v postopku potrjevanja.

Potrebe po površinah za šole in inštitute, ki se kažejo pri družboslovnem centru univer-

ze, bo možno reševati na območju nezazidanih površin vzhodno od Vojkove ulice in v rezervatu Žal, vendar je zato treba najprej spremeniti generalni urbanistični plan. Za trgovino in gostinstvo je razpoložljivih površin več kot dovolj, ni pa investitorjev, ki bi realizirali program.

Najbolj je problematično področje stanovanjske gradnje. Z visoko zidavo je možna gradnja le še 3552 stanovanj, kar zadošča le za obdobje do leta 1980. Za naslednje srednjeročno obdobje bo treba poiskati rešitve z dopolnitvijo urbanističnega načrta. Manjka tudi analiza prosilcev za možne lokacije, ker se reševanje prošenj za izdajo lokacijskih dovoljenj rešujejo sproti. Za dolgoročno planiranje so nujni tudi srednjeročni programi razvoja ozda, saj se investitorji pojavljajo posamezno, kar močno ovira pravočasno pripravo zemljišč za gradnjo.

D. BESEDNJAK

60. OBLETNICA SKOJ

Občinsko tekmovanje bežigrajskih pionirjev

V torek, 27. marca je pod pokroviteljstvom predsednika občine Bežigrad Janeza Riglerja potekalo občinsko tekmovanje pionirjev ob 60-letnici SKOJ-SSOJ 1919-1979.

Tekmovanje je razpisala občinska Zveza prijateljev mladine, zaključilo pa se bo z zveznim tekmovanjem v sklopu šampionata znanja TITO - REVOLUCIJA - MIR. Na občinskem tekmovanju je sodelovalo 7 ekip po 5 članov s sedmih osnovnih šol; tekmovalci so reševali teste s po 24 vprašanji in se borili za čimveč točk od 71 možnih.

Pionirji so se na tekmovanje pripravljali več kot mesec dni skupaj z mentorji - učitelji zgodovine in v tem času opravili oddelčna, razredna in šolska tekmovanja. Štiričlanska komisija pod vodstvom Joška Pirnarja je po tekmovanju pregledala rezultate sodelujočih. Najboljših 5 se bo kot ekipa

potegovalo na področnem tekmovanju v aprilu za čimboljše mesto. Ekipo sestavljajo: Karmen Dragar OŠ Franceta Bevka, Jože Levašič OŠ Dr. Vita Kraigherja, Renata Kovač OŠ Borisa Kidriča, Jolanda Kralj OŠ Franca Ravbarja in Irena Japelj OŠ Dr. Vita Kraigherja.

Istega dne popoldne je bila kulturna prireditev, namenjena predvsem pionirjem - tekmovalcem, udeležili pa so se je tudi ostali pionirji in občani. Razglasili so rezultate ter podelili diplome in knjige tekmovalcem. Lične diplome so prejeli tudi vse osnovne šole in ostali organizatorji tekmovanja.

Program, pri katerem so sodelovali Ribniški oktet, igralka Alenka Svetelova ter folklorni skupini z OŠ Maksa Pečarja in Borisa Zihlerja, je navdušili prisotne. Tekmovanje in prireditev sta popolnoma uspela.

VILI GREBENC

V ŽARIŠČU

Izvoljena občinska konferenca SZDL Bežigrad

Za predsednika ponovno enoglasno izvoljen Joško Pirnar - Izvoljeni tudi delegati za mestno in republiško konferenco, ter medobčinski svet SZDL

»Potrebna nam je taka krajevna skupnost, kjer bi bil človek človeku bližji, kjer bi bile tegobe enega, tegobe vseh. To je temeljna naloga občinske in krajevnih organizacij socialistične zveze. S preobrazbo krajevnih skupnosti in njihovo prilagoditvijo intencijam ustave se bodo krepile in sproščale nove iniciative ter ideje, stotine anonimnih bo prišlo do glasu, pokazale se bodo stvari, ki so bile poprej v velikih krajev-

zveza v preteklem mandatnem obdobju pripravila in izvedla volitve delegatov v temeljne družbenopolitične skupnosti in sis. in med večmesečnimi pripravami evidentirala čez 13.000 kandidatov, od katerih jih je bilo izvoljenih 6900. Druga pomembnejša akcija s katero se je ukvarjala socialistična zveza, pa je bila težnja, krajevne skupnosti prilagoditi idejam o tem, kaj je najbolj primerna oblika temeljne samo-

smo v naši občini dobili pet novih krajevnih skupnosti, s čimer smo zelo razgibali teren in vključili veliko število občanov v družbenopolitično aktivnost, kar pomeni nedvoumno orientacijo za vnaprej. Mimo teh dveh akcij pa je socialistična zveza uspela izpeljati še mnogo drugih, manjših, pa nič manj pomembnih nalog. Tako je na priliko, skupaj s sindikatoma izpeljala solidarnostno akcijo za Posočje, kjer je bil odziv med občani izredno velik, pa še uspešne priprave na referendum za drugi samopri-spevek in njegovo izvedbo ter mnogo drugega.

Ko je bilo na seji OK SZDL govora o programski usmeritvi dela v prihodnjem mandatnem obdobju, je predsednik Pirnar poudaril, da poleg drugim nalogam, velja naša posebna pozornost razvijanju procesa preobrazbe krajevnih skupnosti še v naprej in njihovo prilagajanje ustavi in pa akciji »Nič nas ne sme presenetiti«, ki smo jo že uspešno zastavili. Gre za to, da parola »Nič nas ne sme presenetiti« ne bi ostala mrtva točka na papirju, ampak v praksi temeljito izpeljana naloga z enim samim glavnim ter ednim ciljem: pripraviti najširše množice naših občanov, da bi se v primeru agresije ali naravnih nesreč znali disciplinirano in pravilno postaviti po robu vsaki nenadejani situaciji, skratka da bi se proces podružbljanja prenesel tudi na področje obrambe in obrambne kulture.

Če strnemo naša poročila, bi dejali, da ima bežigrajska socialistična zveza trdna programska izhodišča, ki pa jih brez poglabljanja, zlasti krajevne samouprave, ne bi mogla čisto sama izpolniti ampak le s pomočjo največjega števila občanov, združenih v frontno organizacijo vseh naprednih sil, kar socialistična zveza pravzaprav je.

TADEJ BRATOK

Izvoljeno vodstvo OK SZDL Ljubljana-Bežigrad

Predsednik - Joško Pirnar

Podpredsednika - Oto Grebenc in Boža Pečko

Sekretar - Vili Guček



nih skupnostih obrobnege pomena.

S temi besedami je Joško Pirnar, ponovno izvoljen predsednik občinske konference SZDL Bežigrad, označil eno izmed najvažnejših nalog, ki čakajo organizacijo v prihodnjem mandatnem obdobju.

Lahko se neskrdomno pohvalimo, da smo prav v naši občini med prvimi izvolili novo vodstvo in konferenco SZDL. Ob prisotnosti številnih starih in novih delegatov ter predsedstev krajevnih konferenc SZDL in gostov se je na zadnji seji razvila živahna debata na dana poročila o preteklem delovanju socialistične zveze, nekaj kritičnih pripomb pa je bilo izrečenih tudi na programska izhodišča prihodnjega mandatnega obdobja.

Ko je predsednik Pirnar govoril o preteklem delovanju bežigrajske socialistične zveze, je omenil predvsem dve akciji, ki sta imeli izredno težo in pomen. Tako je socialistična

upravne skupnosti. Rečeno je bilo, da smo prilagajanja gospodarstva novim ustavnim tokom izpeljali do konca v obliki združevanja dela v tozde, da pa smo pri graditvi krajevne samouprave za zdaj šele na polovico poti, ki jo bo treba nadaljevati za vsako ceno, ter privedi do konca. V tej smeri so se pri socialistični zvezi zelo resno lotili dela in rezultati so se že pokazali. Zaorana je bila pionirska brazda pri preoblikovanju krajevnih skupnosti. Občani so se z referendumom odločili za reorganizacijo krajevnih skupnosti in tako

Obvestilo upokojencem Posavja

Društvo upokojencev Posavja obvešča svoje člane in tudi druge upokojence, da bo redni letni občni zbor društva v petek, 20. aprila ob 16. uri v prostorih KS Stožice, Titova 201.

Na občnem zboru se bodo pogovorili o vseh upokojenskih vprašanjih, tudi o izletih.

Del programa pa je posvečen prazniku OF. Prosimo za polnoštevilno udeležbo! Člani povabite tudi svoje prijatelje-upokojence, ki niso člani DU!

ŠPORTNO REKREACIJSKI CENTER JEŽICA, Savlje 6, Ljubljana

razpisuje

dve prosti delovni mesti honorarnih redarjev - vzdrževalcev na novo izgrajenih tenis igriščih. Delo je primerno za mlajše upokojence in je v turnusu.

Na razpis se lahko prijavi vsi, ki imajo veselje do tovrstnega dela. Razpis velja do zasedbe delovnih mest. Informacije na telefon 312-176 ali 343-489.

pisma bralcev



Nadležna opekarna na Črnučah

Članek je namenjen vodstvu OPEKARNE Črnuče ter okoliškim prebivalcem, ki tako ali drugače občutijo in prenašajo hrup ki nastaja v OPEKARNI.

Problem, o katerem nameram pisati, je relativno velik, vendar ne tako, da ne bi bil rešljiv. OPEKARNA Črnuče obratuje že nekaj desetletij. Zadnje čase pa uvaja nove tehnološke postopke z razno mehanizacijo. Ob modernizaciji pa je OPEKARNA Črnuče očitno pozabila, da je sredi stanovanjskega naselja. Z močnimi ventilatorji sušilnic povzroča stalni hrup, ki je v oddaljenosti ca. 250 m močan ca. 54 dB (po neuradnih meritvah). Ta vrednost pa prekoračuje dovoljeno mejo, ki jo določa Zakon o zaščiti človekovega okolja pred hrupom.

Za zadušitev navedenega hrupa so na razpolago takozvani dušilniki zvoka tip DZ, ki jih izdeluje IMP Ljubljana, TOZD Idrija. Nabavna cena znaša ca. 7.000,00 din (sedem tisoč din).

Prepričan sem, da navedeni znesek ni tako visok, da ga OPEKARNA ne bi zmogla. V nasprotnem primeru sem pa tudi prepričan, da bi zainteresirani bili pripravljeni dati svoj delež za rešitev nadležnega problema.

IVAN CEROVŠEK

Prestaviti avtobusno postajo

Da je Linhartova cesta, ki pelje od Titove skozi Savsko naselje, zelo prometna, je dokaj znano. To je znano tudi odgovornim uslužbencem, ki urejajo lokalni promet v mestu.

Po tej cesti vozita v obe smeri avtobusa št. 7 in št. 19. Zadnje čase pa zaradi preusmeritve tudi avtobusa št. 2 in 4. Večinoma so vsi avtobusi zelo zasedeni, saj šteje še samo Savsko naselje več tisoč prebivalcev.

Ker se dnevno poslužujem teh avtobusov, sem prišel do zaključka, da je gornja postaja v naselju, to je tista, na kateri se ustavljajo avtobusi iz smeri Žal, na neprimernem mestu, saj je oddaljena od prehoda za pešce za 70 metrov; medtem ko je postaja za avtobus iz smeri Titove ceste pri prehodu za pešce. Ta postaja je nasproti rekreacijskega centra Soča. Če bi bili obe postaji bližje prehoda za pešce in ne samo ena, pothiki ne bi izsiljevali prehoda preko ceste, ampak bi šli čez prehod za pešce. Sedaj pa napraviti dolgo pot ob živi meji do prehoda in po drugi strani zopet nazaj, da pridejo do avtobusa za v mesto. Toda potniki rajne tvegajo skok čez cesto do postaje, kar je neprimerno krajše in hitreje.

Prav čudno je, da ni bilo že več nesreč pešcev, ki »uhajajo« preko ceste na avtobus.

Prav bi bilo, da bi si prometni delavci ogledali to mesto in ugotovili, da se da tudi ob upoštevanju prometnih predpisov poskrbeti za varnost potnikov-občanov. SERNELJ FRANČ

Program izletov naših upokojencev

Društvo upokojencev Ljubljana-Bežigrad obvešča svoje člane, da je letos pripravilo naslednji program izletov:

1. izlet bo v sredo, 9. maja 1979 na avstrijsko Koroško; pot je sledeča: Ljubljana-Kranjska gora-Rateče-Trbiž-Ziljska dolina-Šmohor-Baško jezero-Svatne-Vetrinja-Ljubelj-Ljubljana. Cena je 130 din.
2. izlet bo 13. junija 1979 po Dolenjski; pot je sledeča: Ljubljana-Žuženberk-Kočevski rog-Baza 20-Kostanjevica-Smarješka toplice-Ljubljana. Cena izleta je 120 din.
3. izlet bo v sredo, 29. avgusta 1979 po Štajerski; pot je sledeča: Ljubljana-Celje-Rogaška Slatina-Ptuj-Maribor-Pohorje-Osankarica-Frankolovo-Celje-Ljubljana. Cena izleta je 120 din.
4. izlet bo v četrtek, 6. septembra 1979 po Gorenjski; pot je sledeča: Ljubljana-Skofja Loka-Dražgoše-Soriška planina-Bohinj-Bled-Ljubljana. Cena izleta je 80 din.
5. izlet bo v sredo, 19. septembra 1979 v neznano. Cena izleta je 160 din s kosilom. Ta izlet bo samo za veselo družbo! Za vse izlete bo odhod ob 6. uri izpred gostišča Bežigrajski hram! Prijave sprejemamo ob dnevi, ko so uradne ure v pisarni na Smoletov 16.